

石家庄多彩文旅活动 伴您跨年迎新

这些景区和街区可以赏花灯看烟花畅玩冰雪

□本报记者 马冬

元旦假期即将到来，在告别2023年、迎接2024年之际，石家庄市各地文旅部门及景区、街区纷纷推出跨年文旅活动，赏花灯、看烟花、畅玩冰雪、跨年敲钟……在喜庆祥和的节日氛围中一起快乐迎新年。

12月31日晚封龙书院有跨年活动

12月31日23时至2024年1月1日凌晨，由元氏县主办的跨年活动将在该县封龙书院举办。整场活动包含歌舞表演、灯光秀、冷烟花秀、无人机表演、万人合唱、跨年敲钟等。

记者从近日元氏县召开的“千年书院 万名学子 龙年钟声 生‘声’不息”跨年活动新闻发布会上获悉，12月31日22时，冬日暖茶、非遗特色小吃、街舞表演、国潮集市、万名学子封龙山徒步、篝火晚会等暖场预热活动将提前开启，让广大游客尽享欢乐的节日氛围。本次跨年活动旨在进一步宣扬和传承封龙历史文化，实现文旅融合发展，促进乡村振兴，提高元氏县的知名度和美誉度。同时，让更多群众走进封龙书院，感知历史文化，了解元氏风情，进一步营造元旦佳节的祥和喜庆氛围，提升人民群众的幸福感、获得感。目前，活动相关工作正在积极筹备中，布置会场、邀请嘉宾、志愿者培训等各项工作均在有条不紊进行。

温馨提示：

1.门票领取方式：关注“元氏县文旅局”微信公众号，按程序领票，数量有限，先领先得。

2.交通路线：①由石家庄市区出发经太行山高速，在南佐收费站驶出后西行100米，沿旅游快速路北行，即可抵达元氏封龙书院；②由石家庄市区出发经红旗大街南行，沿井元公路西行，至旅游快速路北行，抵达封龙书院。

3.出行提醒：本次活动在室外进行，天气寒冷，请大家做好防寒措施，注意保暖。

锦绣大明川元旦假期免门票

12月30日，石家庄市灵寿县锦绣大明川景区将正式开园迎客，这是该景区首次在冬日开放。元旦三天假期，游客可以免门票进景区游玩。此外，“大明川过大年”活动和“龙行明川”花灯盛宴将持续至2024年2月29日，活动期间，将为游客奉上精美的文旅大餐。

据了解，游客不仅可以欣赏璀璨的“龙行明川”花灯盛宴，景区还有“鹿苑奇遇”“专属味道”等活动区域，游客可以体验雪地涮火锅，感受冰火两重天的乐趣；还可以体验冬日露营，享受独特的宁静与惬意；景区还准备了雪地小游戏，可以打雪仗，释放压力，享受轻松快乐的时光。

此外，锦绣大明川还推出民俗体验、玩偶表演、花车巡游、亲子游戏、年货大集等多个主题近30项娱乐项目，将为游客呈现一场集彩灯、冰雪、美食、传统活动表演为一体的冬季文化旅游盛宴。

温馨提示：

从2024年1月2日开始，景区将开通免费直通车，石家庄市区裕华路沿线“八匹马”、科技大厦、客运总站、西清公园均设有站点，每天15:00、16:00各有一班直通车发往锦绣大明川，20:00、20:30分别从锦绣大明川发车返回市区。

这些地方有你要的仪式感

你想好怎样和2023年告别了吗？你会牵着谁的手一起聆听跨年的钟声？昨日，记者从石家庄市文广旅局获悉，石家庄的一些景区、商圈都将推出跨年活动，来看看你最想去哪儿？

北国商城：2023年12月31日，这里存储了很多石家庄人的浪漫记忆，和你爱的人一起跨年倒



■龙泉古镇。（景区供图）

数，感受新的一年在分秒中走来。

勒泰商业中心5层空中广场：2023年12月31日至2024年1月1日，有音乐嘉年华、整点红包雨、软萌兽舞巡游等活动。

湾里庙步行街：2023年12月31日，跨年夜有灯会、剧本杀等活动，以及独具特色的无人机表演、舞狮表演等。

火车头步行街：2023年12月30日至2024年1月1日，可以放飞许愿气球，还能看烟花，欣赏川剧变脸、琵琶演奏、古彩戏法等。

东胜广场：2023年12月31日，感受动感潮酷的DJ、震撼的跨年银河瀑布烟花。

正定荣国府：2023年12月30日至2024年1月1日，箫声悠远、汉服飘然，荣国府的跨年活动带你一秒穿越，欣赏刘姥姥迎宾、宝黛初相会，体验民间手工艺展，还有书法、绘画现场表演，让你沉浸式感受古城魅力。

土门关驿道小镇：2023年12月30日至2024年1月1日，17时15分掌灯巡游表演，一起看花灯如昼；18时15分舞龙巡游表演，19时30分打铁花表演。

龙泉古镇：2024年1月1日，《盛世龙泉》花车巡游以及《民国往事》《民国奇幻夜》沉浸大剧将轮番上演，龙泉古镇大剧院里有杂技、魔术、舞蹈、武术表演，为你奉上文化盛宴。

古栾水镇：2023年12月30日至2024年1月1日，有大唐不倒翁、非遗绝技川剧变脸、火树银花、小丑表演等。

奋进新征程
建功新时代

有力有效 为群众解决实际问题

市领导现场接听12345政务服务便民热线

本报讯（石家庄日报记者 戴丽丽）12月27日，市领导带领市直有关部门负责同志，到12345政务服务便民热线受理中心接听解答群众来电。

“我建议提升二环外公共基础服务水平，使交通执法、环卫清扫、特色小街巷打造等都得到有效覆盖。”“长安区某路口存在车辆乱停放现象，建议加大执法力度。”……“感谢您的来电，我们马上推动办理，尽快给您满意答复。”市领导边倾听边记录，对群众问题，有的依据政策现场给予解答，有的现场协调有关部门进一步核实跟进，确保问题落地有声。

当天下午，市领导现场接听电话8个，话务员转接66个，共74个。涉及社会治安、民政救助、退役军人服务保障等方面。

12月份第二次热线接听活动开展以来，相关部门高度重视，全力高效解决群众关心关注的问题。市民建议景区内设置景点间距及简要提示牌，市文广旅局立即对全市A级旅游景区进行部署，依据不同情况明确了时间节点，确保全部规范到位。市民反映某公司拖欠社保问题，桥西区人社局组织双方召开协商会议，初步达成一致。此外，群众反映的寄宿制高中放假、亲子游泳俱乐部管理等多个问题得到圆满解决。

赵州桥至火车站东广场 1101路公交车今日开通

本报讯（记者 赵晓华 通讯员 安军丽）日前，记者了解到，随着赵州桥景区的免费开放，赵县游客量骤然增加，为进一步契合广大市民、游客乘车出行、助推城乡一体化建设，石家庄公交集团在政府相关部门的大力支持下，不断深入研究分析、多次走访调研，并积极与赵县政府、交通运输局多次沟通协商，定于12月28日开通赵州桥至火车站东广场的1101路公交线路，为广大市民又开辟出一条跨区域的绿色、高效出行通道。

据石家庄公交集团客运服务部相关负责人表示，1101路的开通，标志着赵县与市区通行模式正式步入“公交时代”，由原来的假日专线变为常态化公交专线，车辆由原来的假日网约方式变为常态化固定班次，价格由原来的小程序下单乘坐变为6元一票制，终点站由原来的南焦客运站调整为火车站东广场。

记者了解到，广大市民及有出行需求的游客可以乘坐1101路直达赵县。该线路总计18个站位，其中10个站位设立于赵县区域内，可以说一站一景点、一站一故事。

1101路具体运营方案如下：

起止点：赵州桥—火车站东广场。

运营路径：308国道、石桥大街、石塔路、柏林大街、永通路、308国道、建华大街、南二环、胜利大街、火车站东广场。

站位设置：赵州桥、石塔、柏林寺、赵州镇政府、县政府（五一广场）、永通桥公园、一方城、电力局、赵县经开区、新寨店、岳家庄、南宫、南李村、惠源路口、古栾水镇（太阳城）、市人民医院建华院区、南焦客运站、火车站东广场。

运营参数：赵州桥首车时间6:00末车18:00；火车站东广场首末车时间早6:30末车19:00；平均发车间隔30分钟。

票价：实行一票制，单程票价为6元。石家庄公交发行的卡面具有交通联合标识的一卡通卡、A卡和石惠卡享受9折优惠，伤残军人、残疾人持证享受5折优惠，在市区享受1元票制票价线路4小时免费换乘，其它证卡无效。

工行石家庄和平裕华支行上门服务暖人心

近日，一位中年男性客户急匆匆来到工行石家庄和平裕华支行，该行客服经理询问其办理什么业务，客户一脸难色表示其父亲在工行有一个定期存折，现要支取来看病，可是其父亲忘记密码，而且因病在家行动不便，客户询问该行能否让自己代办此业务。该行了解情况后，紧急安排两名员工准备为客户父亲上门服务。当时恰逢中午，该行员工利用午餐时间，准备好委托书等资料，跟随客户上门为老人办理业务。顺利办完业务后，客户父亲握着该行员工的手，连

连感谢“我年纪大了，好多事办起来不方便，幸好有你们！”所有业务全部办理完成后，网点员工又将客户送离了网点，客户连连称赞工行石家庄裕华支行工作人员热情高效、服务贴心。

服务无小事，该行始终坚持急客户所急，解客户所忧，用真诚对待客户，用贴心打动客户。特别是对待老年客户、行动不便等一些有特殊需求的客户，积极为其提供延伸服务，将金融服务送上门，以便捷服务提高客户对工行的信赖度。